

Schriftelijke vragen aan het college (op basis van artikel 16 of artikel 55 Reglement van Orde)

Datum: 14 september 2026
Zaaknummer: 1286089
Steller van de vragen: Michel Blom
Politieke partij: Progressief Molenlanden
Onderwerp: Zienswijze oprichting Stichting Knooppunt Coördinatie Rijks- (agendapunt 8 commissievergadering Samenleving, Duurzaamheid en Bedrijfsvoering d.d. 17-09-2025)
Portefeuillehouder: dit veld wordt ingevuld door het college
Behandelend ambtenaar: dit veld wordt ingevuld door het college
Toelichting: ter voorbereiding besluitvorming
Vraag 1: Waarom wordt in deze gekozen voor een stichting in verband met het gebrek aan democratische legitimiteit binnen een Gemeenschappelijke Regeling? Antwoord 1: dit veld wordt ingevuld door het college Vraag 2: Wie neemt zitting in het bestuur van de stichting en hoe is governance in het algemeen geregeld? Antwoord 2: dit veld wordt ingevuld door het college